



Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület Bükki Helyi Csoport



Cím: 3304 Eger Sánc u. 6.. Telefon: 20/358-5986, E-mail: bukk@mme.hu

Bankszámlaszám: 11712004-20345200, Adószám: 19001243-2-43

Honlap: www.mme.hu/bukki_helyi_csoport, www.mmebukkihcs.eoldal.hu,

Közösségi oldal: www.facebook.com/mmebukkihcs

2017

A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület Bükki Helyi Csoportjának éves összefoglalója

2017-ben nyilvántartásunk szerint 132 programot szerveztünk 69 önkéntesünk segítségével. Lehetetlen pontosan számszerűsíteni, hány látogató vett részt a programjainkon Miskolc és Eger környékén, de az iskolásokkal és az óvodásokkal egybevetve ez a szám jóval több, mint 5000 főre tehető. 2017-ben tagtársaink száma túlszárnyalta a 300 főt. Ez a szám magasabb, mint az elmúlt években, így nagy eredmény és öröm ez számunkra, hiszen igyekeztünk felvenni a kapcsolatot a lejárt tagsággal rendelkező emberekkel is. Tisztségviselőink köre is bővült, Szitta Tamás (elnök)-, Somoskői Péter (alelnök)-, Hák Flóra (titkár)-, Korompainé Szitta Emese (titkárhelyettes) mellett Godó Laurát is titkárhelyettesi titulusba választottuk az éves közgyűlésünkön.



Az év madara 2017-ben; a tengelic (Fotó: Jakab Sándor)

Nagy kihívás egy egész évet összefoglalnunk. Azonban címszavak segítségével rendszereztük azt a sok önkéntes órát és feladatot, amit a tavalyi évben véghezvittünk, hogy büszkén bemutathassuk tagtársaink és az érdeklődő természetbarátok számára.

Emellett arra ösztönöznénk támogató tagtársainkat, hogy legyenek aktív önkéntesei helyi csoportunknak, hiszen - mint látjátok majd – sok a munka és a teendő, amire várjuk a segítségeteket! 😊

Fülemülék Éjszakája:

3 helyszínen tartottunk Fülemülék Éjszakája programot, amit – részben hangzatos nevének köszönhetően – nagy érdeklődés kísért. Egyik állomását Felsőtárkányon tartottuk a Bükki Nemzeti Park Igazgatósággal partnerszervezésben, Egerben pedig a Szépasszonyvölgyben vezettünk éjszakai túrát a Kaptárkő Kulturális és Természetvédelmi Egyesület csillagászati programjával kiegészítve. Egerben olyan sokan jelentkeztek az éjszakai túrára, hogy kénytelen voltunk limitálni a létszámot. Nagy tanulság volt ez a jövő évre – hogy több csapatot is indítsunk. Miskolcon „mozgó-madárgyűréssel” tettük e májusi programot színesebbé, hiszen a hálóállásokon kívül az odútelep fiókái is gyűrűt kaptak.

Európai Madármegfigyelő Napok:

Nagy öröm számunkra, hogy szervezett programjainkkal hozzátehattünk ahhoz, hogy három kategóriából kettőben is Magyarország lett a nyertes az Európai Madármegfigyelő Napokon: Az országban volt ugyanis a legtöbb madármegfigyelő rendezvény, és nálunk volt a legtöbb madárszámláló.

A Bükki Helyi Csoporttal 7 helyszínen tartottunk számlálást szakvezetéssel; Gelejen, Egerben, Kazincbarcán, Makláron, Nyékládházán, Poroszlón a Tisza-tó gáton és Tiszabábolnán. Egerben a megfigyeléseink kikerültek az Érsekkert madarairól szóló információs táblára is.

Madarak és Fák Napja:

A Madarak és Fák Napja időszak „szezonjában” hagyományosan annyi óvodától és iskolától kapunk felkérést, hogy nem érünk a hónapban sem a sor végére. E jeles nap alkalmával májusban 17 programot tartottunk 11 óvodában, a Jávorkúti Erdei Iskolában, valamint Miskolc közelében a Hámori-tónál, ahol bemutató madárgyűrést is szerveztünk.

Mindemellett már 3. éve mi szerveztük meg Heves megyében a ProVértés Természetvédelmi Közalapítvány által kezdeményezett és koordinált Madarak és Fák Napja verseny területi fordulóját. A versenyre Egerből, Gyöngyösről és Vámosgyörkről érkeztek hozzánk a csapatok, s végül az országos döntőre a Gyöngyösi Felsővárosi

Általános Iskola tanulói jutottak tovább. Borsod-Abaúj-Zemplén megyében pedig egyik tagtársunk madarász szakkör keretein belül felkészítést tartott a versenyre.

Gólya Road Show:

Az ÉMÁSZ segítségével és támogatásával 2017-ben 3 nap lefolyása alatt 8 településen gyűrűztük meg a kiválasztott gólyafészkek fiókáit; Egerben, Egerszalókon, Füzesabonyban, Makláron, Mezőkövesden, Mezőnagymihályon és Miskolcon. A programon sok érdeklődő volt, főként gyerekek és a környékbeli utcákban lakó madárbarátok. A felhívásban hangsúlyoztuk, hogy ez a programunk kerekesszékkal is megközelíthető, amivel sikerült nagy örömet és élményt okoznunk.

Fehér gólyáink védelmét gyűrűvel való jelölésük mellett gólyafészkek-alapok megfonásával és kihelyezésével is segítettük Kisgyőrben, valamint Nyékládházán a Gólem-tó partján. Sajnos nem lett még lakójuk, de reméljük egyszer felfedezi őket egy friss gólyapár...

MME standok:

Aktív tagtársaink segítségével a rendezvényeken való kitelepülések alkalmával mindig számíthatunk. Ilyenkor igazi csapatmunkára van szükség! A standolásokat mi is élvezzük és annak is örülünk, hogy rengeteg embert sikerül elérnünk, 1-1 totó kitöltésére ösztönöznünk. 12 helyszínre települtünk ki az évben; a Kutatók Éjszakáján Egerben és Miskolcon, Természetvédelmi Fesztiválon, termelői vásárokon, gyereknapokon, a Föld Napján, Öko-, és Civil Napokon. Egerben a Kaláka Fesztiválon 3 teljes napig volt látogatható a standunk, ahol az ország nemzeti parkjaival vettünk részt, és nagyon jó visszajelzéseket kaptunk.

A standolások alkalmával azon kívül, hogy az év fajait és az egyesületet népszerűsítjük, adományokat gyűjtünk és igyekszünk válaszolni a látogatók madártani kérdéseire. Ilyenkor fontos feladatunk az érdeklődői körünk bővítése és új emberek megismerése.

Év fajai programok:

Kiemelten foglalkoztunk a tengelic-, és általa az egyesület népszerűsítésével, hiszen ez a madár az etetők gyakori vendégeként – sokak számára ismert és kedvelt állat. A tengelic kapcsán elsősorban a gyerekeket és az óvodásokat tudtuk „elérni” a madarász ovi foglalkozások alkalmával, vagy bemutató-madárgyűrűzésen. Emellett év madara túrát is szerveztünk. A rendezvényeinken szinte mindig volt nálunk 1 totó az év madaráról és az év kétéltűjéről. A mocsári béka jó választása volt az évnek, hiszen a hímek kék színe mindenkit elbűvöl.

Kirándulások, túrák:

A kirándulásokat és túrákat javarészt önkénteseink és a Bükki Nemzeti Park Igazgatóság kollégái vezették 2017-ben (*amik felsorolásszerűen:* Doboló Erdő túra Felsőtárkányban, Bél-kő túra, Tavaszköszöntő túra Lillafüreden és a Kerecsendi Berek Erdőben, Kerékpártúra a Borsodi-mezőségen, Év madara túra Szarvaskőn, Látogatás a Tömördi Madárvártán, Vándormadarak a Borsodi-mezőségen, túrák a Geleji-víztárolónál).

A Bükk-Aggtelek kerékpártúrát a BNPI és az ANPI szervezte. A 65 km-es megmérettetésen az MME-vel 4 fő csapattal vettünk részt, s a végén oklevelet is kaptunk.

Madarász körök:

2017-ben Egerben és Miskolcon is tartottunk havi rendszerességgel madarász köröket, terepen és a négy fal között egyaránt. Miskolcon új helyszínre költöztek a madarászkörök, mégpedig a Tulipán utcai irodába. Egerben az Eszterházy Károly Egyetem támogatott minket a helyszín biztosításával.

A madarász körökön javarészt aktív önkénteseinkkel konzultálunk a hónap történéseiről és a jövő feladatairól. Azonban alkalmanként előadókat is meghívtunk körünkbe; természetvédelmi őröket, hivatásos természetvédőket, kutatókat. Terepi madarászkörökön tartottuk a bemutató szalakótagyűrűzést, és veszélyes vezeték szakaszok felmérését is.

Decemberben szerveztünk Egerben egy „családi” napot a „kemény magnak”. Ekkor aktív egri és miskolci önkénteseink találkoztak és töltöttek el egy napot a városban – a Szépasszonyvölgyben zárva a napot. A csapatépítés is fontos része a madarász életének, így rendszerint szervezünk „sütögetős” – „nem-nyilvános” összejöveteleket is aktív tagtársaink számára, egy beszélgetéssel, gyűrűzéssel vagy főzéssel egybevetve (volt erre példa Jávorkúton, Tiszalúcon is).

Előadások:

Az általunk szervezett előadásokon túl minket is meghívtak előadónak. Így a Bükki Helyi Csoport részt vett az egri az Eszterházy Károly Egyetem Környezettudományi Felsőoktatási Ankét és Konferencia rendezvényén, a Föld Napján a Líceum könyvtárában, és ornitológia gyakorlatokon is. Az Egri Norma Alapítvány összejövetelén is tartottunk előadást ahol más egyesületekkel „versengtünk” a támogatásokért. A mezőkövesdi Szent László Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskolában 2 alkalommal is tartottunk előadást: Madarak és Fák Napján és az Állatok Világnapján.

Pedagógusok is vendégül láttak minket (Madárvédelmi lehetőségek és oktatásuk az óvodában témában), valamint a Pedagógus Szakszervezet Nyugdíjas Tagozata is.

Bemutató madárgyűrzések:

A nyilvános madárgyűrzések legkeresettebb programjaink közé tartoznak. Az énekesmadarak gyűrzése leginkább Miskolc városa körzetében megvalósítható, Egerben sajnos kevesebb alkalmunk van rá az évben. Miskolc környékén a Csanyik-völgyben, Létrástetőn (Bükk-fennsík), Jávorkúton, az egyetemvárosban, Miskolc-Tapolcán és Kondón, valamint - ha a kapacitásunkból telik-, iskolák, óvodák szervezésében tartottunk bemutató madárgyűrzéseket.

Külön érdekességnek számított nyáron a szalakótafiókák bemutató-gyűrzése a Borsodi-mezőségen. Ezen programjaink a „Szalakóta védelme a Kárpát-medencében” LIFE projekt népszerűsítése érdekében kerültek megrendezésre, és ritka lehetőséget adtak a találkozásra e színpompás pusztai madarunkkal.

Immár második éve „Ünnepi madárgyűrzés”-t is tartottunk Egerben és Miskolcon a két ünnep között.

Szakmai programok, gyakorlati madárvédelem:

Januárban csoportunkkal felmérőként részt vettünk XIV. Országos Sasszinkronon, valamint az országos erdei fülesbagoly szinkronon is. Felmérőinkkel összesen 353 erdei fülesbaglyot észleltünk a helyi csoport működési területének 22 településén. Fülesbaglyaink védelmét ezen túl fonott műfészkek kihelyezésével is segítettük.

A MAP-ban (Madáratlasz Program) is kivettük a részünket. Az alábbi településeken végeztünk felméréseket: Domszló, Gelej, Maklár, Miskolc, Nagyút, Tiszalúc és Vécs. Lehetőségünk volt egy borsodi szennyvíztisztítónál is látogatást tenni, valamint kiemelten barna rétihéja felmérést is végeztünk.

Csoportunk mesterséges odúk kihelyezésével nemcsak énekesmadarainkat segíti, hanem a szalakótákat és a kuvikokat is. A szalakótáknak klasszikus „D” odúkat helyeztünk ki, amiket a Bükki Nemzeti Park Igazgatóság bocsájtott rendelkezésünkre. A hengeres kuvikodúkat egyik aktív tagtársunk készítette el, összesen 20 db került ki belőlük a természetbe.

Énekesmadár-odútelepeinket rendszeresen karban tartjuk, takarítjuk, ellenőrizzük. Egerben az Érsekkertben, a Miskolci Vadasparkban és Miskolc-Tapolcán van nagyobb telepünk. Iskolákban, óvodákban is foglalkozunk odúk karbantartásával, a gyerekeknek ez élvezetes foglalkozás.

A hamvas rétihéják védelmét immár 4. éve segítjük. A Borsodi-mezőségen szervezett tábor keretein belül négy revírben láttunk madarakat, és két fészket sikerült is megtalálnunk. 23 fő részvételével zajlott a DINPI kiskunsági területén a második hamvas rétihéja-felmérő tábor, amin szintén segédkeztünk. 14 helyen találtunk territóriumban mozgó hamvas rétihéjákat, valamint zoológiai és botanikai adatokat vettünk fel, amivel segítettük az ottani munkát.

Immár hagyományt teremtve minden évben behajózunk a Nyékládháza melletti bányatavak szigeteire. Teljesen ellepik őket a különböző perjevirágúak (nád, sás, gyékény), a cserjék, kisebb fák, és egyéb növények, melyek közül több invazív faj (pl. gyalogakác). Célunk ilyenkor a nemkívánatos fajok eltávolítása, hogy alkalmas fészkelőhelyet alakíthassunk ki főként a partimadarak és sirályok számára.

A gyakorlati madárvédelmi tevékenységek köre nagyon széles, és több kezdeményezésnek/akciónak próbálunk eleget tenni, azonban ennek határt szab a kapacitásunk...

Gyűrűzőtáborok:

2017-ben Eger mellett Szőlőskén, valamint Tiszalúcon szerveztünk már hagyományt követve gyűrűzőtáborokat. Szőlőskén egy vadászházat a rendelkezésünkre bocsájtottak a táborozáshoz, azonban Tiszalúcon a szintiszta nomádélet vár minket. Itt az infrastruktúrát már évek óta fejlesztjük, így az épített jurttal és zuhanyzó berendezéssel nincs okunk panaszra!

A Tiszalúci Gyűrűzőtábor keretein belül a Kesznyéteni Tájvédelmi Körzet madárvilágát kutatjuk. A 2017-es évben a nyári két hetes táboron kívül tavasszal és ősszel is gyűrűztünk Tiszalúcon, így összesen 22 napot töltöttünk a területen. Ezidő alatt 49 faj 1255 egyedét gyűrűztük meg. 168 gyűrűs madarat sikerült visszafognunk, mely túlnyomó többsége idej jelölésű volt.

Egyik legértékesebb visszafogásunk egy 2014-ben (tehát a táborunk első évében!), Tóth Pál által gyűrűzőtt min. 5 éves foltos nádiposzáta volt. Ezt a madarat már a gyűrűzés évében is öregnek jegyeztük föl, s ezzel elnyerte a tábor „matuzsálemének” címét. A legtávolabbról visszafogott madár ősszel, egy 2016 decemberében Dr. Havasi Máté által, Szarvason gyűrűzőtt nádi sármány volt, mely 135 km-es elmozdulással kóborolt Tiszalúdra. Ha leszámítjuk, hogy a fentebb említett foltos nádiposzáta hosszú távú vonulóként már megjárta 4-szer is oda-vissza Afrikát, ez a nádi sármány érkezett a legtávolabbról a táborba. A visszafogások között 14 madár 2015-ben, és 25 madár 2016-ban lett meggyűrűzve.

Tiszalúcon kívül az országosan ismert Szalonai táborban és Boldogkőújfaluban - a Zempléni Helyi Csoport működési területén is részt vettünk a gyűrűző munkában.

Miskolci Bagolyfesztély:

2017 januárjában 4. alkalommal rendeztük meg a Bagolyfesztély névre keresztelt eseményünket. A program résztvevői a Miskolci Egyetem jóvoltából a főépület előtti parkban ismerkedhettek testközelből a „vadmadarakkal”, míg az épületben több kiállító várta őket játékos feladatokkal és ismeretterjesztő anyagokkal.

Az országos szinten egyedinek számító és évről évre színesebb eseményünkön kb. 300-an vettek részt, nem csoda hát, hogy e rendezvényünk évről évre gyarapodik, színesedik és egyre nagyobb figyelmet kap!

Meghívások, kapcsolat más szervezetekkel:

Csakúgy, mint minden egyesület életében, számunkra is nagyon fontos a kapcsolattartás a civilekkel és más szervezetekkel. Mint már többször említésre került, szoros együttműködésben állunk *(többek között)* a Miskolci Egyetemmel, az egeri Eszterházy Károly Egyetemmel, valamint a Bükk Nemzeti Park Igazgatósággal. A BNPI munkatársaival számos közös programot tartunk az évben, főként gyerekeknek a felsőtárkányi Nyugati Kapu Oktató-, és Látogatóközpontban (Madarak és Fák Napja, Állatok Világnapja stb.), valamint a bejelentett titkárságunk is az irodaházukban van regisztrálva Egerben.

A Miskolci Bagolylesen segítségünkre voltak a Mályi Madármentő Állomás, Mészáros György kézműves, madáretető-készítő, a Miskolci Állatkert és Kultúrpark, a Miskolci Gombász Egyesület és az Alsódobszai Hernádnémeti Természetvédelmi és Sport Egyesület (ATE). A Mályi Madármentő Állomással jó kapcsolatot ápolunk, sok bajba jutott madáron segítenek, amiket mi közvetítünk hozzájuk. Mellettük köszönetet mondunk az egeri Kelemen Tamásnak is, aki szintén mindig szívesen fogadta, ha a segítségét kértük egy sérült madár bejelentése során.

Szoros a kapcsolatunk még *(a teljesség igénye nélkül)* a polgármesteri hivatalokkal (főként Eger és Miskolc), az Ökológiai Intézet Alapítvánnyal, az Egeri Norma Alapítvánnyal és a Fügedi Márta Népművészeti Egyesülettel. A diósgyőri Fügedi Márta Népművészeti Egyesülettel Madárvédelmi Kertet „építettünk” 2017-ben, odúkat, etetőket helyeztünk ki náluk.

Külön kiemelnénk kommunikációs partnereinket is, akik csatornáikon erősen hozzájárulnak csoportunk, és a programjaink népszerűsítéséhez: TV Eger (ahol riportokat is gyakran készítenek velünk és rendezvényeinkről), Európa Rádió, FM7 rádió (ahol több élő műsoros meghívást is kapunk az évben), Líceum TV, Rádió Eger, Szent István Rádió, M1 Televízió.

„Barkácsolás”:

Miskolci Munkacsoportunk férfi (és női) részlege nagyon szorgos volt a tavalyi évben! Miskolcon a Tulipán utcai iroda tavasszal készült el, melyhez tagtársaink kétkezi segítséget nyújtottak (értsd: segítettek a lebetonozásában). Ennek köszönhetően ez a kis iroda már berendezkedett, és megkönnyíti az egyesület mindennapjait.

A Tiszalúci Gyűrűzőtáborban is sok újítás történt, rengeteg energiabefektetéssel. Elkészült egy hatalmas jurta, ami nappal árnyékot ad, éjjel pedig alvóhelyet. Emellett megépült egy 24 és egy 36 méteres fa pallósor, melynek elkészítése szintúgy hatalmas munka volt. Így már 3 hálóállás üzemel a Tiszalúci Gyűrűzőtáborban. A zuhanyzó állványzat is hozzájárul a táborlakók jólétéhez, hiszen a felmelegedett víz és a zuhanyfülke komfortérzetet ad a mosakodáskor.

Egeri Civil Pályázat – „A madárbarát Egerért”:

Ezen nyertes pályázatunk keretein belül Eger Megyei Jogú Város Önkormányzatának anyagi támogatásából novemberben először egy fotókiállítást adtunk át az Eszterházy Károly Egyetem Természettudományi Karán „12

hónap tagtársaink szemével” témában. A kiállítást egri természetfotósok vetítéses előadása előzte meg, amit teltházas érdeklődés kísért.

A támogatás többi részéből az egri Érsekkertben egy nagy, álló dúcetetőtadtunk át november végén, melyet Mészáros György népi kézműves készített el. Az etetőn információs táblák is találhatóak a madarak helyes téli etetéséről, s az Érsekkertben előforduló madárfajokról. A madarak etetését ezen a télen egyesületünk tagjai, valamint az Egri Mlinkó István Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény segítették.

A két ünnep közt ünnepi madárgyűrzést is tartottunk az etető körül, melyre sok család ellátogatott. Ekkor 3 db új mesterséges odút is kihelyeztünk, kibővítvé az ottani odútelepünket.

Madarász Ovi:

2017 őszén indult útjára az MME központ moduljának mintájára a „Madarász ovi” program Egerben és környékén. Az óvodák 8 foglalkozáson vehetnek részt havi lebontásban, vagy előre egyeztetve. A csoportszobai foglalkozások játékkal fűszerezett projektoros vetítéssel zajlanak, a terepi foglalkozások helyszínét előzetes egyeztetéssel választjuk ki. A kezdeményezés még fiatal Egerben és környékén, de ennek ellenére már 15 csoport csatlakozott hozzá (Andornaktályáról, Bélapátfalváról, Bükkábrányból, Egerből, Egerszólátról és Verpelétről).

Miskolcon és környékén évek óta rengeteg látogatást teszünk óvodákba. 2017-ben Felsőzsolcán, Harsányban, Kisgyőrben, Sajókeresztúron. Miskolcon a Fazola Óvodában nemcsak a gyerekeknek, hanem a szüleiknek is tartottunk foglalkozást.

„Fogadj örökbe egy odúlakó madarat!” adománygyűjtés:

A program keretein belül a „nevelőszülők” támogatásukért cserébe olyan különleges szolgáltatások és ajándékok tulajdonosai lehetnek, mint a névadás, egy emléktábla, tűzzománc kitűző a kedvencükről. Szalakótát, kuvikot, kékcinegét és széncinegét lehet nálunk örökbe fogadni és elnevezni, az adományukból az ő védelmüket segítjük.

Adománygyűjtésünk ezen „kreatív” formája 2017 tavaszán kezdődött, és kiemelten a karácsonyi időszakban volt népszerű. Kezdetekben helyileg ismertebb emberek segítették a program népszerűsítését (Puzsár Zsófia televíziós-, és rádiós műsorvezető, Rohlicsek Judit rádiós műsorvezető és az Eger SBS Eszterházy NB I. férfi kézilabda válogatott).

Eddig 20 örökbefogadó támogatt minket, kiknek adománya kb. 40 db mesterséges odú elkészítésének árát fedi! Úgy gondoljuk ez nagy eredmény, és köszönjük a támogatásukat! Reméljük a jövőben még sikeresebben tudjuk majd kommunikálni gyűjtésünk ezen formáját.

Jelvény adomány kampány:

2017-ben 10 új kitűzős persely kihelyezésével támogattak minket önkéntes helyszínek, kiknek támogatását nagyon köszönjük.

Ezek a kitűzős perselyek az alábbi helyszíneken kerültek ki: SALIRIS RESORT-SPA & CONFERENCE HOTEL****Superior és Wellness (Egerszalók, Forrás utca 6.), Beniczky Patika (Eger, Lenkey u. 2.), Miskolc Bolt és Café (Miskolc, Széchenyi u. 16.), Lótusz Kollekción (Miskolc, Szinvapark Bevásárlóközpont), Agria Bélyegző (Eger, Sas utca 1.), Szent István Hotel (Eger, Legányi Ferenc utca 12.) és a Bükk Nemzeti Park Igazgatóság alábbi bemutatóhelyei: Szilvásvárad - Millenniumi kilátótorony és Szalajka-völgyi Információs Ház, Szent István barlang (Lillafüred), Felsőtárkányi Nyugati-Kapu és Látogatóközpont.

Honlapunk, közösségi oldalunk:

A programjainkról fotókat, híreket és érdekességeket egész évben láthattok a honlapjainkon (www.mme.hu/bukki_helyi_csoport; www.mmebukkihcs.eoldal.hu) és a közösségi oldalunkon (www.facebook.com/mmebukkihcs) egyaránt!



Odútakarítás Miskolcon (Fotó: Sallai István)



Dívetető átadása Egerben az Érsekkertben (Fotó: Vámos Zoltán)

A teljesség igénye nélkül kiemelten köszönjük 2017-ben a munkáját és segítségét az alábbi aktív tagtársainknak:

Adorján Ágnes, Arlett Péter, Arlettné Zsuzsa, Balázs Péter, Balogh Nóra, Bartók Krisztián, Bereczki Dániel, Bereczki Dánielné Anca, Bihariné Papp Gyöngyi, Cossuta Béla, Deák Gábor, Dobák András, Dr. Tóth László, Dudás György, Engel Éva, Fitala Csaba, Frank Tamás, Godó Laura, Golen Gerbárd, Győrfi Gergely, Győrfy Hunor, Hák János, Horváth Ildikó, Horváth Róbert, Herpai Imre, Jakab Sándor, Jaskó Szilvia, Jubász Benedek, Jubász Csaba, Kárpáti Ildikó, Katona Gergő, Koscsó János, Kleszár András, Kövesdi Kinga, Krajnyák Zoltán, Kucsera Krisztián, Kucseráné Dániel Tímea, Kurti Gábor, Kurucz Anett, Leskó Gabriella, Mészáros György, Onofer Attila, Ortó Péter, Öhveczki Gyula, Pálffy Andrea, Porkoláb Péter, Porkoláb-Császári Izabella, Porteleki Szilvia, Sallai István, Sassné Erzsébet, Sasvári János, Seres Mihály Nándor, Somoskői Dóra, Soós Gábor, Soós Gergő, Szabadi Kriszta, Szabó Attila, Tóth Katalin, Tóth Péter, Vágó Bence, Vámos Csenge, Vámos Zoltán, Váradi Zsófia, Vass Tünde, Vereczkeiné Zoller Fruzsina, Vig Zsófia, Vizner Rebeka, Zákány Albert, Zilabiné Stolc Mária.

Mellettük köszönjük a támogatását a helyi csoport területén található összes „kitűzős” helyszínünknek, a média csatornáknak, valamint a Bükki Nemzeti Park Igazgatóságnak!

Szitta Tamás – elnök,
Somoskői Péter – alelnök,
Hák Flóra – titkár,
Korompainé Szitta Emese – titkárhelyettes,
Godó Laura – titkárhelyettes.

Eger, 2018.03.14.